

省水资源集团纪检监察信息

11月份工作动态·总第7期

集团纪检监察部

2017年12月15日

大伙房水库

开展岗位练兵 提升履职业力

为落实集团纪委开展“学条规、提能力、促规范”岗位练兵活动要求，11月3日，大伙房水库纪委组织纪检监察业务培训。培训集中学习了新修订的《党章》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》《中国共产党党内监督条例》《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则（试行）》《中国共产党巡视工作条例》等内容，观看了《十九大党章公开课》视频，培训后进行了纪检监察知识测试。

通过培训，完善了纪检监察干部的知识体系，提高了履职尽责的业务水平，为保障水库的和谐稳定、健康发展奠定了基础。

公司党支部书记和专兼职纪检监察干部共计 41 人参加了培训。

汤河水库

加强廉洁教育 筑牢思想防线

11月2日，汤河水库组织召开了纪检监察工作会议，加强廉洁教育，筑牢思想防线。党委书记与参会人员进行了集体廉政谈话，纪委书记讲授了专题党课。

党委书记在廉政谈话中强调，党员干部要统一思想，认清形势，适应反腐倡廉新常态；要带头讲纪律、守规矩，不断筑牢思想防线；要不忘初心、继续前行，扎实推进公司党风廉政建设更上新台阶。纪委书记以“拒腐防变 保持先进”为主题讲授了专题党课，从党的反腐败斗争的历史进程以及十八大以来反腐倡廉新形势等方面进行了详细阐述，并要求党员干部廉洁从政，做到守土有责，不碰底线，坚守高线。

水库中层以上干部及关键岗位人员共计 40 余人参加会议。

闹德海水库

开展廉政谈话 强化廉洁履责意识

11月9日，闹德海水库纪委组织召开廉政会议，纪委书记与中层干部进行了集体廉政谈话。会议要求党员干部要增强学习意识，提高自身综合素质；夯实廉政责任，强化责任担当；加强制度建设，构建长效机制；严格执行中央八项规定精神，持之以恒正风肃纪。并强调全体中层干部要尽职尽责抓好部门党风廉政建设，营造风清气正的廉洁氛围。

公司中层干部、纪检委员共计 30 余人参加了会议。

白石水库

举办廉政党课 营造廉洁风气

11月22日，白石水库纪委书记为全体党员干部讲授了一堂主题为“严守底线 廉洁从业”的廉政党课。党课紧紧围绕廉政建设这一中心，结合具体实际，从十八大以来的反腐败成果、十九大后首次月报、反腐败发展趋势、党中央对反腐败工作的新要求等方面进行了深入浅出的讲解，引用典型案例论述了国企腐败的主要特点，分析了产生原因，提出了防范措施，并对《集团党员干部廉洁自律行为规范（试行）》进行了解读。

通过廉政党课，使党员干部进一步认识到正风肃纪永远在路上，增强了广大党员干部廉洁自律意识、拒腐防变的能力，以及廉洁从业的自觉性，为公司改革发展提供了纪律保证。

水科院、清河水库、辽西北公司

反腐倡廉 警钟长鸣

11月份，水科院组织党员干部 70 人、清河水库组织中层以上领导干部和各党支部支委 22 人、辽西北公司组织机关处级以上领导干部及纪检监察干部 17 人，分别到省反腐倡廉警示教育基地参观学习。

党员干部参观了展厅中展示的腐败案例，听取了服刑人员亲述灵魂深处的忏悔，观看了《蜕变的人生》警示教育片。一个个鲜活的案例，讲述了职务犯罪服刑人员逐步蜕变、腐败的

过程，使参观党员干部心灵受到了极大的震撼，进一步增强了纪律意识及红线思维。

汤河水库、润中公司

以考促学 检验岗位练兵活动效果

按照集团纪委岗位练兵活动要求，汤河水库于 11 月 16 日举办了以“强素质 促发展”为主题的知识竞赛。10 支代表队，30 名党员干部，以现场答题的方式开展了竞赛。经过必答题、抢答题、风险题三个轮次的激烈角逐，最终发电厂党支部荣获一等奖。通过竞赛活动，增强了广大党员干部学党章、学条规、守党纪的意识，营造了比、学、赶、帮、超的氛围，为公司改革发展凝聚了正能量。

润中公司从 10 月中旬开始，组织纪委委员、纪检监察干部以及各基层党支部纪检委员深入学习《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》等党纪条规，并于 11 月 30 日，组织 19 名党员干部进行了闭卷考试。通过此次活动，夯实了专兼职纪检监察干部的理论功底，提高了业务能力，为今后工作的有效开展奠定了基础。

报：集团班子成员
发：集团各子公司、各部门

共印 100 份